

## VEGRENDELET

Alulírott Dési Huber Istvánné, született Sugár Stefáni szellemi képességeim birtokában, minden befolyástól mentesen, halálom esetére az alábbiakban rendelkezem.

Először, amiről külön nem rendelkezem és amit életemben magánosoknak, vagy közgyűjteményeknek nem ajándékoztam, általános örökösömként Belényi Gyuláné, született Reischl Katalin, budaörsi, Patkó utca 5.,. V.emelet 42. szám alatti lakos örökli. Így ő örökli lakberendezési tárgyaimat, ékszereimet, kisebb-nagyobb értékű tárgyakat, valamint a jelenleg Budapest, IX.kerületi Ferenc körut 13. szám alatti OTP fióknál elhelyezett, /jelenleg 2716208 és 3899689 számú fenntartásos/ betétkönyvben nyilvántartott pénzeszközömet.

Már eddig is hosszúra nyúlt életem alatt többször is készítettem végrendeletet, pl. a Nemzeti Galéria javára is, amelyben a korábban a volt Fővárosi képtár tulajdonában volt képek, így Dési Huber által készített képek is nyertek elhelyezést. A Képtár megszűnte után, a többivel együtt ezek is a Nemzeti Galéria birtokba kerültek és férjem halála után a gyűjteményt, több kép ajándékozásával és vásárlásaikkal én is gyarapítottam. Miután meggyőződtem róla, hogy Budapesti múzeumaink legnagyobb részében, helyhiány miatt a képek nagy része a pincében hever, s a többinek csak kis része kerül a kiállítóhelyiségekben a közönség elé, a végrendeletet megsemmisítettem és így ezt tárgytalannak kell tekinteni.

Ugyanígy érvénytelenek mindazon, a jelenlegi előtt készített végrendeleteim, amelyeket korábban más múzeum, vagy magánosok részére készítettem, miután ezek, mint pl. a Munkásmozgalmi Múzeum, vagy a pécsi Janus Pannonius Múzeum, részben az általam is, korábban ajándékozott képekkel, férjem műveivel bőven el vannak látva.

Férjem hagyatékára viszont érvényes az 1976.február 12.-én, Vas Megye Tanácsa Végrehajtó Bizottsága képviselőjében, Dr. Gonda György, akkori megyei tanácselnök és Dési Huber Istvánné, Budapest, IX.Ipar utca 11. szám alatti lakos, mint ajándékozó között létrejött ajándékozási szerződés.

.....  
*Dési Huber Istvánné*

Az ezt tartalmazó művek, képek és egyéb tárgyak, részben az azóta már felépült és megnyitott Szombathelyi Muzeumban, míg a többi, ebben fel nem soroltak, Dési Huber Istvánné haláláig, vagy az általa kívánt későbbi időpontig, Dési Huberné lakásában vannak. E szerződés a Dési Huberné által ajándékozott anyagot tartalmazza. A lakásban lévő műveket a Savaria Múzeum megbízott munkatársa a múzeum leltári számával megjelölte, Szombathely tulajdonát tehát az itt maradt anyagból csak azok a művek képviselik, amelyek a leltári számuk olvashatók. A többi, ugyancsak Dési Huberné lakásában levő kép az általános örökös, Belényiné birtokában kerül, s ugyanezekkel, mint az általa örökölt egyéb hagyatékkal, az örökösökkel történt megállapodás szerint rendelkeznek.

Ha elhalálozásom idején élnék még kedves cicáim, kérem, hogy erről sürgősen értesítsék - az őket születésük óta ismerő - jó barátunkat, Dr. Markói Béla egyetemi adjunktust, /lakik: Budapest, 1054. Széchenyi-u. 1., telefon 120-588/, kérve, hogy tanácsal, vagy beavatkozással, gondoskodjék ezek elaltatásáról.

Kelt Budapesten 1987. május 15-én.

Dési Huber Istvánné

Budapest, IX. Ipar-u. 11.

III, 3, 1095

/Dési Huber Istvánné

4 170412 6770

Alulírottak kijelentjük, hogy Dési Huber Istvánné, akit személyesen ismerünk, a fenti okiratot, mint végrendeletet előttünk, mint tanúk előtt aláírta. Előttünk látta el aláírásával, okirat mindkét lapján, amelyeket mi is aláírtunk.

Tanúk:

Budapest, 1987. május 15-én.

Plus E. W.

1183. Budapest

XVIII. Ersekújvár u. 16

2-541124-15059

M. Dési István

Bp. IX. Ipar u. 11. II/7

1. 130429 4277